

民政部为何对中国足协做出行政处罚?
韦迪:因为十几年前的旧事

陈年旧账 足协受罚

9月14日中午,民政部在其官网发布了一则处罚公告,对中国足协进行警告和处罚。由于民政部的这则处罚公告只是笼统介绍了处罚原因,缺乏具体细节,所以就足协因何受罚出现了很多猜测和解读,其中甚至有人将足协被罚与此前国足到瑞典、巴西的海外拉练联系在了一起。昨日,记者经过多方了解,最终从足协掌门人韦迪这一权威渠道确认,那些猜测和解读都是不靠谱的,足协被处罚其实只是因为一些“陈芝麻烂谷子”的旧事。

民政部处罚中国足协 某网爆料称与国足拉练有关

9月14日中午,民政部在其官网发布了处罚公告,对中国足协做出了行政处罚,足协被处罚的原因是:“经查,中国足球协会存在将所接受的广告赞助收入纳入下属企业进行核算的行为,违反了民政部、国家发展改革委、监察部、财政部、国家税务总局、国务院纠风办《关于规范社会团体收费行为有关问题的通知》(民发[2007]167号)中不得将社会团体经费与所属单位经费混管的有关规定。”

在公告中,民政部并没有介绍足协违规的具体情况,所以给外界留下了猜测的空间。某门户

网站在昨日就发文称,有“足协消息人士”曝出这纸罚单和9月11日国足在巴西累西腓0-8惨败给巴西队有着直接关联。文章称:“足协还没有站出来说明这次海外拉练的情况,足协下属的福特宝公司却先发布了一份关于国足这次拉练的情况说明。按照民政部门相关条例,国足所有权应该属于中国足协,在这次环球拉练过程中发生一切费用又都在福特宝公司做出的情况说明中,因此在下发的罚单中指出‘社会团体经费与所属单位经费混管’,要求足协和福特宝公司整改相关问题,民政部将会监督执行。”

处罚怎会出台如此神速 足协人士否认因海外行受罚

其实仔细分析,这篇文章漏洞很多,根本就站不住脚。首先,这次海外拉练给足协带来的收入,与民政部所提到的“广告赞助收入”完全挨不上边;其次,如果民政部认为福特宝公司在9月13日下午做出情况说明是“越位”行为,那么也很难在9月14日中午就发布了处罚公告。在不到24小时的时间内就完成了所有调查和研究工作,并出台处罚公告,这动作未免也太神速了吧!

一位不愿透露姓名的足协内部人士也对此予以了否认,他对记者表示,虽然自己不太了解民政部这次处罚足协的来龙去脉,但有一点是肯定的,“和国足的海外拉练毫无关系,因为在国足出发前,就已经听到过这个消息了。”他还表示,应该是民政部在审查过程中发现足协有一些不太规范的地方,才进行警告的,“虽然我不清楚具体情况,但应该不会有太大的问题,否则就不仅仅是警告了。”



韦迪解释足协受罚起因

足协掌门人不太在意 韦迪:这是历史遗留下来的

记者随后又联系了多位足协中层领导,但他们也都表示,对民政部处罚一事不太清楚。直到找到了目前中国足协掌门人韦迪,才大致了解到这则处罚公告的背景。韦迪在听完记者的问题后说:“唉,这根本不是什么最近发生的事情,连最近两三年的事情都不是,是十几年前的旧事了!”那么这十几年前“陈芝麻烂谷子”的事情为何又在最近被民政部翻出来进行处罚呢?韦迪并没有进行详细说明,他只是表示:“这不是什么大事儿,没什么必要炒作,其实就是历史遗留下来了的赞助款走账的问题,没有及时走账。”

由于韦迪对此事显得并不在意,认为没必要“炒作”,所以也就没有具体介绍赞助款的出处和数额。对他的话进行分析,可能是十几年前有广告赞助款没有直接走足协的账,而是进了其下属的福特宝公司账上(因为十几年前只有福特宝公司,中超公司是在2005年10月才成立的),并且两者没有及时走账。而民政部在近期的审查中发现了这一问题,因此认为足协将广告赞助收入纳入下属企业进行核算,经费上出现混管的情况,继而对足协提出警告。

特约记者 姜山

读图



在布宜诺斯艾利斯举行的2012年戴维斯杯网球团体赛半决赛中,阿根廷选手摩纳哥对阵捷克选手伯蒂奇,马拉多纳到场观战。



昨天下午,2012年世界9球中国公开赛会内赛第二阶段的比赛在上海进行。潘晓婷6-9不敌付小芳,止步8强。

短消息

NBA球员来宁受热捧

昨天,首届“NBA篮球国度”活动来到六朝古都南京,来自印第安纳步行者队的小前锋萨姆·杨来到现场与南京的球迷互动,尽管杨并不是NBA一线球星,但这不影响他在南京受到球迷热捧。

“NBA篮球国度”是一个用篮球混搭生活方式元素的全新城市巡回球迷活动,该活动得到了匹克体育、联想、哈尔滨啤酒、东风风神、强生亮眸隐形眼镜、博士蛙、佳得乐等七大赞助商的鼎力支持。昨天和今天,“NBA篮球国度”来到南京,在建邺万达广场举办为期两天的活动。昨天,萨姆·杨与球迷进行了零距离互动,并得到了球迷们的热捧。“南京是一座非常漂亮的城市,最让我兴奋的是这里拥有非常浓厚的篮球氛围,今天我非常开心。”萨姆·杨说道。

现代快报记者 沈忱

南京军区篮球馆开馆

9月14日下午,南京军区篮球馆开馆仪式在宁举行,南京军区领导、南京军区政治部体育训练中心和驻宁直属队官兵参加了开馆仪式。据悉,军区男篮训练馆始建于1973年,这座场馆曾打造出一支在军内外享有盛誉的男子篮球队,涌现出以刘玉栋、马跃南为代表的一批运动员、教练员。军区筹集经费1000余万元,对场馆进行了全面改造升级,现已竣工并投入使用。

现代快报记者 沈忱
实习生 胡筱娟

汽车广场



- 车辆信息
- 转让汽车
- 车辆租赁
- 转让摩托车
- 求购汽车
- 转让工程机械车
- 求购摩托车

车辆信息

越嘉陪驾:86417537
代理正规驾照可查可验。
15652681817王

车辆租赁

驱日 全新凯美瑞、奔驰、宝马、商务婚车。
83403667

喜顺 全新依维柯,宝迪17座。
13813025672

求购汽车

求购 4—9米货车。15005177461
高价求购3—9米货车。13072531253

求购 家用面包。13770759465

诚购 报废车、客车。83601622

高购 报废车。15051883150

求购 10年前四后四,9.6厢货。
13851678975

求购摩托车

高购 摩托、助力。13913910590

高收 宁、外摩、助(自)。51540999

转让汽车

转让 全新出租车。51194448

低售 奥迪,本田,大众,丰田。
18220180033

现公司转让 全新出租车,外地人可。
18751874360

转让 全新出租车。13815436320

转让 全新出租车。13222787309

低售 宝马,本田,大众,丰田
13871275398

低售 奥迪,本田,大众,丰田
13855538585

转让 10年解放,6.8米平板。
13776545392孟

转让 全新出租车。18705195781

低售 宝马,奥迪,本田,大众。
18301812588

转让 09年豪运渣土车。13805180756

转让 09年前4后8豪运自卸,16万。
18252032577

转让 全新出租车。13814064079

转让 09豪沃前四后八。13584078188

转让 2011年速腾。13382001978

转让 06年豪沃前4后8。13866521383

转让 全新出租车。13915972158

转让 东风货车,7.2米。13913997969

转让 2012年2吨时代轻卡。
15261793049

转让 汽车,本人因急用钱,转让全新
款吉祥号,宝马760进口车。
13805182126吉生

急转 11年金王子渣土车。
15161453884

转让 6.8米厢车,价格面议。
13063755918

转让 江淮5.85米货车1部。
13245218922

转让 08款金王子。13813380797

转让 全新出租车。13952059350

转让 奥铃蓝牌厢式货车,车况佳。
13801595608

转让 豪沃自卸,况好,手续全。
15251762731

转让工程机械

转让 日立200挖掘机。15950590555

转让 公司转让推土机、平地机、压路机。
1391339837

出售 现有卡特挖机,刘15252166696